

# ЗАКОН УКРАЇНИ ПРО СТРАХУВАННЯ – СПОЖИВАЧАМ

ПРОЄКТ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ НАСУ  
ВИПУСК 3



ЕТАП

## ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ ПРО СТАНДАРТНИЙ СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ

контекст

з 01 січня 2024 року починає діяти новий Закон України “Про страхування”

кого стосується

споживачів страхування - фізичних осіб, які звернулися за отриманням страхової послуги для задоволення особистих потреб



Наступним етапом після з'ясування потреб є надання інформаційного документу про стандартний страховий продукт, в якому зазначатиметься така інформація:

назва стандартного страхового продукту;

інформація про клас страхування та стислий опис стандартного страхового продукту;

стислий опис страхових ризиків та обмежень страхування, мінімальний та/або максимальний розмір страхової суми (ліміти відповідальності) та/або страхових виплат, застосування франшизи (вид та розмір у разі її наявності);

відомості про територію, на яку поширюється дія договору страхування;

порядок та строки сплати страхової премії;

винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті;

обов'язки сторін при укладенні та протягом строку дії договору страхування;

порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку; порядок здійснення страхових виплат;

строк дії договору страхування, включаючи інформацію про період страхування; підстави та порядок припинення дії договору страхування;

посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт та умови договору страхування;

інша інформація залежно від особливостей страхового продукту.

Регулятор може встановлювати також додаткові вимоги до форми та змісту інформаційного документа про стандартний страховий продукт.



## ЯК ЦЕ ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ?

Інформація про страховий продукт, у тому числі інформаційний документ про стандартний страховий продукт, надаватиметься клієнту в паперовій або електронній формі (зокрема електронною поштою та/або через посилання на веб-сайт, та/або через особистий кабінет клієнта чи програмний застосунок) або в інший спосіб за домовленістю.



## ЧИМ ПЕРЕДБАЧЕНО?

Статтею 86 нового Закону України “Про страхування”.



## ЩО В РЕЗУЛЬТАТІ?

Клієнт до укладення договору страхування для порівняння та вибору матиме основну інформацію про умови страхову продукту. Оскільки інформація буде надаватися в стандартизованому вигляді, пропозиції різних страховиків за однаковими продуктами буде легко порівняти та зробити вибір.